Megoldások

4. forduló

1.feladat:
A kocka csúcsaira pl: A=B=-1 és C=D=E=F=G=H=1.

Ha így tekintjük az oldalakat, akkor 2-szer az összeg 0, 4 és 8 lehet. Így 2(0+4+8)=24.  

2.feladat:
a., Aladár az első, mert 4 pontja van.

b., Elemér az utolsó, mert 0 pontja van.

c., Összes mérkőzés: 10,  eddig lejátszott: 6, így még 4 mérkőzés van hátra: Aladár-Csaba, Aladár-Elemér, Dezső-Béla, Elemér-Béla.

d., Pl: Aladár összekötése Csabával és Elemérrel, valamint Béla összekötése Elemérrel és Dezsővel.
3.feladat:

Az első juhásznak 15/3-ad gomolyája volt. Ebből 8/3-ad részt adott a vacsorához, így 7/3-ad része maradt. A második juhásznak 9/3-ad gomolyája volt. Ebből ő is adott 8/3-ad részt, így 1/3-ad része maradt. Az eladott gomolya aránya 7/3:1/3=7:1, ami a fizetség aránya. Így a 8 rész  240 Ft, amiből adódik, hogy 1 rész 30 Ft, tehát 7 rész 210 Ft. Így az első juhász 210 Ft-ot, a második 30 Ft-ot kap.

4.feladat: 
Első átkelés: 14-(x+1)=13-x

Második átkelés: 2(13-x)-(x+1)=26-2x-x-1=25-3x

Harmadik átkelés: 2(25-3x)-x+1=0
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      49-7x=0





49=7x




   x=7

Tehát a sárkánynak 7 feje van.

5.feladat:
Jelöljük a golyókat a következő módon: P-nagy piros, p-kicsi piros, F-nagy fehér, f-kis fehér.
P+p+F+f=67 páratlan számú, 4 prímszám összege csak úgy lehet páratlan, ha az egyik  páros. Ez a páros prímszám a 2, ez a legkisebb prím. A c feltétel alapján, így a kicsi fehér golyók száma 2. Ezért P+p+F=65.
Az a feltétel szerint P+P osztható 5-tel, ezért F-nek is 5-tel oszthatónak kell lennie, csak egy ilyen prímszám van, ez az 5.Tehát F=5.
A b feltétel alapján P=f+F



        P=2+5=7

P+p+F+f=67

7+p+5+2=67

      P+14=67

            P=53


















